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ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA JUNHO/2025 

 

Ao vigésimo sexto dia do sexto mês do ano de 2.025 em primeira convocação às 
19h00min, horário de Brasília, de forma presencial, não sendo possível seu 
compartilhamento online devido à questões técnicas, nos termos da Lei 
15.764/2013, regulamentada pelo Decreto 59.023/2019 e Portaria nº 
02/28/02/2020, deu-se início a reunião plenária ordinária do Conselho Participativo 
Municipal da Casa Verde, Limão e Cachoeirinha sob coordenação do Sr.Enio 
Weiss.  

 
Contou-se com a presença de 1 Conselheiros, Representantes da Subprefeitura e 
Munícipes, conforme lista que se segue: 

 

Função Nome Presença Justificativa 

Conselheiro(a) ENIO WEISS PRESENTE - 

Conselheiro(a) ISABELA ALEXANDRE PRESENTE - 

Conselheiro(a) JULIANA FERNANDES PRESENTE - 

Conselheiro(a) LUIZ CARLOS SILVA PRESENTE - 

Conselheiro(a) EBENÉZER FERREIRA DE 
BARROS 

PRESENTE - 

Conselheiro(a) ISMAEL PONTES FERREIRA PRESENTE - 

Conselheiro(a) ALINE LIMA DOS SANTOS PRESENTE - 

Conselheiro(a) JOÃO MOREIRÃO PRESENTE - 

Conselheiro(a) JÉSSICA ALVES QUEIROGA PRESENTE - 

Conselheiro(a) CLÁUDIA LEÃO PRESENTE - 

Conselheiro(a) ANA MARIA CRISTINA L. 
COIMBRA LUCIANO 

PRESENTE - 

Conselheiro(a) ALBERT DE JESUS PRESENTE - 

Conselheiro(a) PAULINA MARIA DA 
CONCEIÇÃO 

PRESENTE  

Conselheiro(a) JORGE LUIZ FEREZIN PRESENTE - 

Conselheiro(a) KARINA VIDAL PRESENTE - 

Conselheiro(a) CRENILDES JESUS SILVA PRESENTE - 

Conselheiro(a)   - 

Conselheiro(a)   - 

Conselheiro(a)   - 

Conselheiro(a)   - 

Interlocutor (a) RICARDO JOSÉ ALVES PRESENTE - 
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CPDU   - 

Coord. de Governo Local   - 

Supervisor de Cultura   - 

Munícipe   - 

Munícipe   - 

 
 

PAUTA ABERTA 

 

Verificação de quórum e leitura da pauta 
 

A abertura da reunião foi realizada pelo(a) Secretário (a) Sra. Isabela Alexandre  
que informou a todos sobre a pauta publicada no Diário Oficial da Cidade. Em 
seguida, foi feita a leitura da pauta: 
 

1. Item 1 – LEITURA DA PAUTA, COM EVENTUAIS PEDIDOS DE INCLUSÃO DE ITEM. 

1.1 - Foi realizada a leitura da pauta pelo Coordenador Sr. Enio Weiss. 
1.2 – Não houve pedido de inclusão de pauta.  

 

2. Item 2 – INFORMES DA COORDENAÇÃO E CONSELHEIROS.  

2.1 – Parabenização aos conselheiros eleitos nos Conselhos Gestores dos 
Parques da Região. 
2.2 – Informe das eleições do Conselho Municipal de Habitação que ocorrerão em 
20/07/2025, em todas as Subprefeituras Municipais de São Paulo.  
2.3 –  Informe sobre a Virada ODS. 
 
 

3. Item 3 – INFRA REUNIÃO GRUPOS DE TRABALHO 
3.1 – GRUPO 1 CULTURA, CIDADANIA TURISMO, EDUCAÇÃO E MEIO AMBIENTE -  
EBENEZER FERREIRA DE BARROS, ISABELA ALEXANDRE NETTO, JORGE LUIZ 
FEREZIN, LUIZ CARLOS SILVA,  JULIANA ALCANTARA FERNANDES, JOÃO FERNANDO 
PEREIRA FILHO, ADEMIR FERREIRA, ISMAEL FERREIRA PONTES. 
 
 
GRUPO 2 – DESENVOLVIMENTO, ASSISTÊNCIA SOCIAL, SAÚDE E DIREITOS HUMANOS 
– ALBERT DE JESUS, ANDREA LETICIA NARCISO PADOVAN, CLAUDIA LEÃO RIBEIRO, 
ENIO WEISS, TIAGO DA SILVA MENDES, ANA MARIA CRISTINA DE LIMA COIMBRA 
LUCIANO. 
 
GRUPO 3 – PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO, MOBILIDADE, HABITAÇÃO E 
URBANIZAÇÃO – ALINE LIMA DOS SANTOS, ANA MARIA CRISTINA DE LIMA COIMBRA 
LUCIANO, ANDREA LETICIA NARCISO PADOVAN, CLAUDIA LEÃO RIBEIRO, CRENILDES 
JESUS DA SILVA, FRANCISCO JOÃO MOREIRÃO DE MAGALHÃES, ISMAEL PONTES 
FERREIRA DO NASCIMENTO, JULIANA ALCANTARA FERNANDES, PAULINA MARIA DA 
CONCEIÇÃO DA SILVA, JESSICA ALVES DE ALMEIDA QUEIROGA, TIAGO DA SILVA 
MENDES, EBENÉZER FERREIRA DE BARROS, ADEMIR FERREIRA. 
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4. Item 4 – PALAVRA ABERTA PARA INFORMES DE DECISÃO DOS GRUPOS  
4.1–  Foram definidos os grupos e realizadas as decisões de participação e adequações.    
 

5. Item 5 – PALAVRA ABERTA AO PLENÁRIO. 
5.1 – Conselheira Cristina Coimbra solicita informações sobre o plano de trabalho da 
Subprefeitura, e questiona sobre se a Casa Civil disponibilizará selo do CPM nas obras 
indicadas pelos conselhos.  
 

6. Item 6 –  RECEBIMENTO DE DEMANDAS E DEVOLUTIVAS 
6.1  - Munícipe Cláudia Carmem Faria solicita cercamento, revitalização e sinalização da Praça 
da Roberto Rivelino Sales, Vila Continental, Cachoeirinha.  
6.2  - Foram entregues as devolutivas das solicitações de reuniões anteriores. 

 

7. Item 7 – ENCAMINHAMENTO E DELIBERAÇÕES POR VOTO, INCLUINDO APROVAÇÃO 

DA ATA DE REUNIÃO 
7.1 – Fica aprovada a ata por unanimidade. 
7.2 Ninguém querendo fazer o uso da palavra, a reunião foi encerrada às 21:20.  

 

 
 

DESCRIÇÃO DE TÓPICOS COMPLEMENTARES (CASO NECESSÁRIO): 

1.  

 
  

AÇÕES E PAUTA PARA A PRÓXIMA REUNIÃO: 

 

Nº DEMANDA RESPONSÁVEL 

1   

2   

3   

4   

5   

 
 
 
 
 

 26 de junho de 2025 às 21:24h. 

 
Ata elaborada por ISABELA ALEXANDRE  

 


